

一个多月133对夫妻补证

泰山区婚姻登记处,有时补证的比新领证的多

本报泰安8月21日讯(记者 刘丽 通讯员 孙丽萍) 20日,一对夫妻为孩子办理入学手续补领结婚证。据悉,从7月1日到8月20日,已有133对婚姻当事人到泰山区婚姻登记处补领结婚证,而10年前,一年补结婚证才20对左右。

21日,记者从泰山区婚姻登记处了解到,一位即将入学的学生,为就近入学,需将户口迁

入父亲户口所在地,但因父母结婚证丢失无法办理,才急忙赶到婚姻登记处补领结婚证。据悉,从7月1日到8月20日,泰山区婚姻登记处补领结婚证人数达到133对,创同期历史新高。

泰山区婚姻登记处工作人员说:“从1993年泰山区民政局婚姻登记处成立至2002年年底,总共补领结婚证200余份,平均一年补领20对左右。今年1月到8

月中旬半年多,已补领560多对。”泰山区婚姻登记处工作人员元慧琴表示,最近一个多月,每周都有一天补领结婚证比新领结婚证的要多。

“除了入学户口问题,近期不少市民是申请经济适用房、廉租房,和城乡低保等原因需用到结婚证。还有个别年轻人举行婚礼仪式中,不小心丢了结婚证,也有吵架冲动一把撕了结婚证,导致

无法办理生育证明。”元慧琴说。

据统计,随着各项政策日趋完善,结婚证使用频率越来越高,近20种相关手续都需要使用结婚证。

泰山区婚姻登记处主任宋洪春表示:“补领结婚证可以,但是结婚‘纪念’无法补办。因为补领结婚证,不能贴老照片,只能是近照,建议市民保存好自己的结婚证。”

家里没有孩子衣服 担心影响上初中

本报泰安8月21日讯(记者 白雪) 20日,泰山区部分初中老师入户走访,核查学生是否在本学区。米女士家中没有孩子衣物被记录,担心学校认为不在本学区长期居住,怕孩子无法正常入学。

20日,市民米女士谈起孩子升初中一脸无奈。“我家住三友小区,早晨10点多,泰安六中老师来家访。老师让找一件儿子的衣服,可家里只有一身儿子校服和书包。老师不相信我们在这住,临走时说往六中挤什么挤,让我很生气。”米女士说,她长期经商,没时间照顾儿子。

“儿子喜欢和他姑姑住,衣服都在姑姑家放着。小学在三友小学上,怎么上初中就不属于片区内。”米女士说,她看到泰安六中老师在调查表上写了三个字,她猜写了“不合格”。老师走后没10分钟,她忙赶到学校咨询。

泰安六中走访老师解释,确实发现家中没有孩子其他衣物,怀疑不是学区内学生,但没说“往六中挤什么挤”,也没写“不合格”。

泰安六中高老师说,米女士已来学校找过领导,回复她在家等通知。“米女士家没有学生其他衣物,家访时孩子一直不说话。老师回校反映实际情况,考核是否通过还得进一步调查。”

“这些老师有多年走访经验,很多家长想让孩子上好学校,确实核实出有借住别人家的情况。如果家长对审核结果不满,可到学校解释。如果情况属实,孩子肯定会按片区按时入学。”高老师说。

两百多幅书画 可免费欣赏

本报泰安8月21日讯(记者 刘丽 通讯员 李金玲) 20日,泰安市文广新局和市文联,为迎中国共产党第十八次代表大会,举办中华情华夏泰山书画院书画展。

“本次展览从华夏泰山书画院挑选出200多幅精品。书法作品涵盖真、草、隶、篆书体,绘画作品中山水、人物、花鸟一应俱全。”泰安市文联主席江济源介绍。

据悉,本次画展为期三天,在泰山区文化大厦三楼布展,并免费向市民开放。



秋凉

21日,一场秋雨送凉。在龙潭路,一母亲给孩子穿上大人的长袖衫。

本报记者 赵苏炜 摄

Haier
一个世界一个家

海尔冰箱·洗衣机·冷柜

三源家电携手海尔电器 节能大换购
海尔节能抢购会 8月25日-26日

节能补贴+以旧换新同步享受 机不可失 惠不可挡

国家节能补贴

购买节能型家电商品,可享受国家节能补贴:

冰箱、冷柜类补贴: 70-400元

洗衣机类补贴: 70-260元

以旧换新惠民补贴

持旧电视、电脑、冰箱、洗衣机、空调到三源购海尔冰箱、洗衣机、冷柜畅享新机成交价的10%补贴。冰箱单机补贴上限为300元,洗衣机单机补贴上限为250元。部分机型不参与



全球灵感 乐享生活

好邻居 天天见

SMARTER LIFE BETTER PLANET